



Утверждаю  
Директор МБОУ «Маловская СОШ»  
Жамбалова Б.Б.

**Отчет о работе Совета родителей за 2024-2025 г.  
МБОУ «Маловская СОШ»**

Основной задачей, стоящей перед Советом Родителей школы, является содействие школе и семье в получении обучающихся качественного образования воспитания социально адаптированной личности, сочетающей в себе гражданственность, духовно – нравственные качества.

В состав совета вошли 11 человек из разных классов. В основном это председатели и представители родительских комитетов, Советов родителей, которые имеют возможность донести до своих родителей группы всю информацию, организовать активное участие родителей в том или ином мероприятии. Возглавляет Совет родителей председатель – Яценко Елена Сергеевна, которая, представляет работу комиссий на общих родительских собраниях. В 2023 году состав родителей был разбит на сектора, таких как Сектор по осуществлению контроля и качества питания, Сектор по осуществлению контроля за организацией безопасности и посещаемости учащихся, сектор по осуществлению культмассовой деятельности. В сентябре 2024 года Совет родителей начал свою работу с подготовки к празднику поход одного дня «Золотая осень», родители организовали конкурсы в походе, следили за дисциплиной, участвовали вместе с детьми в спортивной эстафете. Следующий этап подготовка к новогодним праздникам в школе, родители организовали закупку новогодних подарков, организовали активный контроль безопасности на мероприятиях, посвященных празднованию Нового года. Родители детей начальных классов организовали праздничные мероприятия, чаепития в классах.

Активное участие родители принимают в спортивных мероприятиях школы: «Веселые старты», «Велопробег», «Кросс нации», ежегодный пробег «Маловск – Багдарин».

Ежегодно родители с детьми участвуют в научно – практической конференции «Здесь мой дом и здесь мое начало», родители помогают детям приготовить доклады, презентации, выступления.

Каждому родителю очень важно, чтобы его ребенок был здоров, поэтому вопрос правильного питания волнует каждого родителя. Насколько добросовестно соблюдаются все правила питания? Нет ли нарушений? Ответ на эти и другие вопросы дает комиссия по питанию. Совместно с

заведующим она помогает осуществлять строгий контроль качества пищи, которую употребляют наши дети. Представители этого комитета входят в состав Совета по питанию. Родители имеют возможность следить за правильной организацией питания детей. Регулярно родителями проводится дегустация блюд.

Два раза в месяц проводится родительский контроль по питанию детей в столовой, приглашаются родители с разных классов.

Активное участие родители приняли в школьном творческом конкурсе рисунков, поделок, посвященный 80 - летию Победы. Все участники награждены грамотами, дипломами.

Совет родителей активно участвуют в районных родительских собраниях «Безопасное лето», «В семье выпускник», «Правонарушения и закон» и др.

Совет родителей в течение всего года находился в тесной взаимосвязи с Управлением Отдела образования и школой. Кроме того, в индивидуальном порядке родители Совета родителей принимали участие в таких мероприятиях как: «Папа, мама, я – читающая семья», «Папа, мама, я – спортивная семья», анкетирование по организации питания в школьной столовой, «Новогодний калейдоскоп», выставке творчества «Руками мамочки моей», «Семья-источник вдохновения», «С семьи начинается Родина» и др. Родители Совета активно содействовали педагогам нашей школы в проведении общешкольных мероприятий.

Благодаря работе родительских комитетов в классах проводились различные мероприятия воспитательного характера. Классные руководители совместно с родителями направляли все усилия на повышение уровня культуры учащихся, вели систематическую работу с детьми, требующими повышенного педагогического внимания. Члены Совета родителей принимали активное участие в проведении классных родительских собраний, на которых доводили до сведения родителей обучающихся решения Совета Родителей, информацию об образовательном процессе в целом, полученную на заседаниях Председателей Родительских комитетов.

Каждому родителю очень важно, чтобы его ребенок был здоров, поэтому вопрос правильного питания волнует каждого родителя. Насколько добросовестно соблюдаются все правила питания? Нет ли нарушений? Ответ на эти и другие вопросы дает комиссия по питанию. Совместно с заведующим она помогает осуществлять строгий контроль качества пищи, которую употребляют наши дети. Представители этого комитета входят в состав Совета по питанию. Родители имеют возможность следить за правильной организацией питания детей. Регулярно родителями проводится дегустация блюд.

В новом учебном году Совету родителей необходимо продолжить работу по решению следующих задач:

1. Привлекать родителей к реализации воспитательной функции;
2. Формировать у детей здоровый образ жизни, соблюдать режим дня;
3. Обеспечить безопасность пребывания детей в школе;
4. Сохранять и укреплять материально-техническую базу школы;
5. Проводить разъяснительную работу среди родителей (законных представителей).

Кошелева Л.П.



Заместитель директора по ВР